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Centro Estivo Scuola dell’Infanzia 2024
INFORMAZIONI UTILI
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I bambini e le bambine frequentanti il Centro Estivo saranno affiancati da educatori che accompagneranno i bambini nel corso delle settimane.
I bambini saranno suddivisi in due o tre gruppi con relativi educatori di riferimento per lo svolgimento di attività specifiche; inoltre, saranno previsti momenti comuni in cui i bambini potranno stare insieme e condividere esperienze.

I bambini e le bambine saranno accompagnati da una specifica ambientazione e tematica 
nel viaggio del centro estivo: 
“PICCOLI ESPLORATORI DELLA NATURA” 
Settimanalmente verrà individuata una storia che accompagnerà i bambini alla scoperta del tema.   
L’esperienza dei bambini sarà un’avventura continua, giocosa e in movimento, in cui saranno protagonisti attivi e dove potranno dare libero spazio alla propria fantasia. Le attività saranno strutturate settimanalmente per dare la possibilità ai bambini che frequentano una sola settimana di iniziare e concludere il proprio “viaggio”.

ORARI INGRESSO: dalle 8.15 alle 9.15;
ORARI USCITA: dalle 16.00 alle 16.45;
ANTICIPO settimanale a pagamento (solo se è già stato richiesto in domanda on-line): dalle 7.30 alle 8.15;
POSTICIPO settimanale a pagamento (solo se è già stato richiesto in domanda on-line): dalle 16.45 alle 17.30;

Sarà, inoltre, possibile effettuare orario ridotto con uscita anticipata dalle 13.00 alle 14.00, senza riduzione di tariffa, avvisando gli Educatori i giorni precedenti o il mattino stesso.
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1. Una sacca o uno zainetto contenente un cambio completo;
2. Un cappellino con visiera;
3. Un paio di scarpe da ginnastica;
4. Fazzolettini di carta;
5. Telo o lenzuolo ed eventuale cuscino per il momento del riposo che verrà riconsegnato alla famiglia al termine di ogni settimana;
6. Eventuali prodotti anti-punture di insetti;
7. Borraccia.

In ogni caso, ricordiamo che il Centro Estivo è un luogo di vacanza, di giochi e pertanto suggeriamo che i bambini e le bambine, per essere il più possibile liberi/e nei movimenti, indossino vestiti comodi e di facile lavaggio (pantaloncini, maglietta, scarpe da ginnastica).
È vietato far portare ai propri figli giochi, cellulari e oggetti costosi che potrebbero essere persi o danneggiati; qualora, all’insaputa degli educatori, venissero introdotti, si ribadisce che la responsabilità della custodia non è dell’equipe degli educatori. È vietato, altresì, dare soldi, merendine e succhi ai bambini.

RIFERIMENTI TELEFONICI

Numero del Servizio – 331 6647737
Numero Coordinatrice – 342 3320423
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